

MOTIVÁCIÓS LEVÉL

Alulírott Dr. Bónai András a nemzetközi kapcsolatokért felelős elnökhelyettes-, valamint az elnökségi tag státuszt pályázom meg az OMME 2024. év őszén sorra kerülő tisztújító választásán.

Méhészettel harmadéves hallgató korom óta foglalkozom (2004). Gyakorlatszerzés céljából több éven keresztül látogattam méhészeteket és dolgoztam is több méhésszel együtt. 2006-ban kialakítottam saját méhészetemet, melynek folyamatos fejlesztésén azóta is dolgozom. Nyolc éve főállású méhész vagyok.

Az utóbbi húsz évben figyelemmel kísértem a magyarországi méhész ágazat történéseit. Kezdetektől érdekelt a méhész szakmai érdekképviseletek felépítése, működése. 2006-ban léptem be a Zselici Méhész Egyesületbe, melynek titkárává választottak 2012-ben.

Szövetkezeti elnökként sok esetben láttam a különböző pályázatot nyert méhészek nehézségeit a pályázati vállalások teljesítése során. Információ átadásával, szakmai tanácsal, korábbi tapasztalatok megosztásával igyekeztem segíteni a tagságnak.

A Zselici Mézlovagrend Nagymesterévé 2017-ben választottak. Lovagrendünk célja a Magyar Termelői Mézek népszerűsítése – különös tekintettel a zselici hársmézre. Méhésztársaimmal a hazai mézfogyasztás növelésén dolgozunk és kapcsolatot ápolunk a magyarországi-, valamint több határon túli magyar méhész egyesülettel, -mézlovagrenddel.

Az OMME külkapcsolatokért felelős elnök helyetteseként, rendszeresen írok a Méhész Újságba. A cikkekben megtalálható külföldi adatok, információk, intézkedések – és azok összevetése a magyarral – segít megérteni a piaci történéseket és láthatóvá válnak a globális folyamatok is.

Méhész egyesületek felkérésének szívesen teszek eleget és tartok előadást a méhek és mikrobák kapcsolatáról. Állattenyésztő agrármérnökként, szakmikrobiológusként, méhészként több irányból közelítve vizsgálom a méheket érintő biológiai folyamatokat, egészségügyi- és környezeti problémákat. Ezek alapján a lehető legjobb megoldást igyekszem megtalálni a méheim számára is.

Tudásom-, és méhészeti tapasztalatom átadására törekszem. Ennek érdekében az utóbbi hat évben oktatok méhész tanfolyamokon, valamint Méhész szakvizsgákon is rendszeresen részt veszek a bizottság tagjaként.

Saját méhészeti vállalkozásom gazdasági nehézségeit tapasztalom. Sok problémát kell megoldanunk egyéni és szervezeti szinten is, melyeket összefogással, együtt gondolkodással, a helyes információk megosztásával és egymás segítségével valósíthatunk meg.

Továbbra is szívesen dolgoznék a magyar méhész társadalom érdekében – az OMME vezetésével együtt – és képviselném a magyar méhészeket nemzetközi szinten az elkövetkező négy évben. Jó kapcsolatteremtő-, és kommunikációs készségem, szakmai tapasztalom, angol nyelvtudásom alkalmassá tesz a pozíció betöltésére.

Kelt: Simonfa, 2024. szeptember 29.

Dr. Bónai András